

我市加强农贸市场专项整治

本报讯（记者 孔慧）9月13日，全市“两城”联创农贸市场专项整治工作现场会在梁园区召开。观摩学习梁园区农贸市场专项整治工作的经验做法，分析当前存在的问题，部署下一步农贸市场专项整治工作。市委常委、政法委书记杜新军出席现场会。

杜新军强调，各级各有关部门要紧盯目标，突出重点，加快推进农贸市场专项整治工作；要以单个市场为单位制订整改计划，明确分工、责任到人，仔细对照创建规范，查找差距和缺陷，对存在的问题逐条逐项进行整改；要按照整治方案和要求，对照创建规范标准，注重典型引领、分类指导，狠抓样板市场和样板经营户的建设；针对今年整改的

21个农贸市场，要坚持“一个市场不少、一个标准不降”的原则，逐一整改，不留问题、不留死角。要把农贸市场整治任务摆在重要议事日程，加强组织领导，坚持一把手负总责，分管领导具体抓，确保人员、责任、措施及保障全面落实到位。牵头单位要积极主动、敢于担当，创造性开展工作；实施单位要主动加强与牵头单位之间的信息沟通，做到互相支持；各成员单位要密切配合、齐心协力，共同推进，全力推动整治工作顺利完成，为全市创建全国文明城市、国家卫生城市作出积极贡献！

会前，与会人员还到梁园区部分农贸市场进行了实地观摩。

我市部署动物疫病防控工作

本报讯（记者 张栓）9月13日，我市动物疫病防控工作专题会议召开。副市长张天明出席并讲话。

张天明要求，要高度重视、提高认识、突出重点、强化措施，确保全市畜产品安全和畜牧业健康持续发展。要抓源头，做好动物卫生监督检查值守工作，严防外地产病动物输入。要严把关口，严格规范动物疫病防控重点部位、关键环节的监管，把春秋两季动物集中免疫这项工作实施好。要落实责任、强化保障。要加强领导、夯实责任，按照“属地管理、分级负责”原则，加

强对动物疫病防控工作的监督和督查工作。要做到有应急预案、相关物资储备、专业队伍和防疫准备。要建立健全动物疫情监管责任追究和督查制度，严肃查处各种失职行为，对因工作不力、导致疫情暴发、造成重大损失的，要严格追究有关责任人的责任。畜牧部门要做好动物疫病防控工作的牵头组织协调工作，市政府重大动物疫情应急指挥部成员单位要密切配合、形成合力，把工作细化到各个环节上，扎扎实实各项防控措施，做好重大动物疫病防控工作。

2018河南·商丘海峡两岸张巡许远忠烈文化论坛在我市举行

本报讯（记者 张博）为进一步弘扬中华优秀传统文化，加强张巡许远忠烈文化交流，助推豫闽台合作发展，9月13日，2018河南·商丘海峡两岸张巡许远忠烈文化论坛开幕式在我市举行。本次论坛由河南省人民政府台湾事务办公室、商丘市人民政府共同主办，主题是“加强忠烈文化交流，助推豫闽台合作发展”。全国台企联驻会常务副会长兼秘书长程金中，全国台企联常务副会长、深圳台商协会总会名誉会长陈合泰等出席开幕式，副市长、市公安局局长李建仓出席开幕式并致辞。

李建仓在致辞中说，商丘是张巡许远忠烈文化发源

地，此次论坛，既是传承张巡许远忠烈精神的实际行动，也是新时代下坚定文化自信、对优秀传统文化的继承与弘扬。真诚希望各位贵宾和专家、学者充分利用论坛，加强相互交流，激发民族文化时代活力，拉近同胞心灵距离，增强民族文化自信，共谋合作发展，共创辉煌未来。

会议宣读了《河南省人民政府台湾事务办公室关于同意在张巡祠设立河南省对台交流基地的批复》文件，并向睢阳区人民政府授予“河南省对台交流基地”牌匾，还就文化旅游项目、城市综合体项目、乳制品生产项目等进行了签约。

精准扶贫 细心人

——记全省脱贫攻坚先进个人、虞城县住建局局长高广兴

本报记者 刘建说 通讯员 刘起旭 孙宏涛

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

“高局长一大早就下乡到帮扶村入户去了。”一个秋雨初歇的上午，记者到虞城县住建局采访全省脱贫攻坚先进个人、局长高广兴，办公室人员说，早上7点，他就带着班子成员和全体帮扶人员，到帮扶村入户再次排查暴雨灾后恢复情况。

在杜集镇牛桥村81岁贫困户吴善修家中，我们见到了高广兴。他帮吴善修老人清理了院内积水，正与老人聊家常。秋雨刚过，危改已新的房屋、院墙、厕所和新硬化了地坪的院子，显得格外清新。老人拉着记者的手，直夸“高局长细心嘴很、好嘴很”，“要不是细心的高局长，前几天那场暴雨非把我这把老骨头砸到破房子下边啊！”

吴善修老人是高广兴的帮扶贫困户之一，没劳动能力，无收入来源，家贫如洗。在高广兴的细心帮扶下，老人的房子得到了改建，新添了彩电和衣柜，还时不时送些米面、食用油和慰问金。“没想到，俺这孤老头子，老了老了日子一天比一天过得滋润了。”说话间，老人的眼眶里一闪一闪有点湿润。

吴善修生活的变化，只是高广兴带领局驻村工作队细心做好入户帮扶的一

个缩影。在他的带领下，该局把村基础设施建设引进城建理念，帮助牛桥村和刘庙村争取资金建成光伏发电项目。建成扶贫车间2座、文化广场3座、村室2座、卫生室2座、图书室1座，修路公路2.5公里；正在建设包河桥一座、道路5.6公里，两村公共服务设施逐步完善。用村民的话说：“高局长懂城建，把俺村建得像花园，村民的小日子就像芝麻开花——节节高。”

去年4月，任虞城县住建局局长以来，高广兴多次组织召开专题会议，将脱贫攻坚和城建工作统一谋划、压茬推进，抽调精干力量深入贫困户家中精准掌握实情，结合行业扶贫政策编制了《虞城县建档立卡贫困户等重点对象危改工作实施方案》《虞城县农村危改专项整改工作方案》和《关于强力推进2018年农村危房改造工作确保贫困户住房安全保障的通知》等文件，精心设计印制7万余张政策宣传彩页

分发至各乡（镇）；多次组织乡（镇）危改工作主管副职、危改办负责人和建筑工匠等相关人员进行专业培训，分片对乡（镇）危改工作明察暗访，鼓励贫困户搬危房到有安全居住条件的直系亲戚家居住，或采取财政资金补贴租用闲置民房的办法，保障了贫困户人身财产安全。

当排查到杜集镇史桥村时，已近正午，75岁“五保户”史志轩拉着高广兴的手，真诚地请他“必须到家里坐坐，尝尝俺做的家常饭。”史志轩原住在上世纪五十年代的破旧土砖房。老人没想到，高广兴调研乡（镇）危房时，自己随口一句“如果这辈子能住上自己的新房了，就心满意足了！”被细心的高广兴听到了耳里、记在了心里，了解情况后，立即多方沟通，让老人家圆了新房梦。去年以来，在高广兴的积极协调下，该县统筹资金约1.05亿元，解决了8807户四类人员住房安全问题。

我市加快推进建档立卡贫困重度残疾人家庭无障碍改造工作

本报讯（记者 刘玉宁）9月13日，全市建档立卡贫困重度残疾人家庭无障碍改造工作推进会召开，任务是贯彻落实全省、全市脱贫攻坚推进会议精神、市委书记王战营等市领导批示、市政府第五十次常务会议精神。副市长、市公安局局长李建仓出席并讲话。

李建仓强调，实施贫困重度残疾人家庭无障碍改造，是残疾人脱贫攻坚的重要举措和切入点，各级

各部门要高度重视，充分认识无障碍改造工作的重要意义，扎实做好本地、本部门的改造工作。各县（市、区）要明确工作重点、工作职责，坚持以人为本，进行无障碍改造的目的是改善残疾人居家环境，提高残疾人生活质量，适度解放重度残疾人家庭生产力，为残疾人实现脱贫创造条件。在项目实施过程中，要解决贫困残疾人家庭急需，兼顾残疾人个性化需求，坚持

“一户一册”“一户一档”；要强化保障措施，确保建档立卡贫困重度残疾人家庭无障碍改造工作取得实效。各县（市、区）要加强领导、督导考核、奖惩问责，加强宣传、迅速行动、强化措施、加大工作力度，扎实推进无障碍改造工作。

市残联负责人通报了全市贫困重度残疾人家庭无障碍工作开展情况；夏邑县和梁园区作了典型发言。

2018年国务院大督查

脱贫攻坚群英谱

关于三区空气质量考核支偿情况的通报

按照《商丘市空气质量考核奖惩暂行办法》（商环政办〔2018〕94号）和《商丘市空气质量指数预警管理暂行办法》（商环政办〔2018〕99号）规定，对三区空气质量考核实施每日考核，9月12日考核结果已核算完毕，予以公布。

商丘市环境污染防治攻坚战领导小组办公室
2018年9月13日

行政区	日均值支偿(万元)	小时均值支偿(万元)	当日合计支偿(万元)	当月累计支偿(万元)
示范区	0	0	0	-169
睢阳区	0	0	0	-215
梁园区	0	0	0	-202

通知

我市2019年商丘市归侨侨眷高考考生身份认证从2018年9月10日正式开始，截止时间为2018年10月19日，逾期不再受理。

请符合条件的考生尽快申请办理。咨询电话：3289190。

商丘市人民政府外事侨务办公室

每日党课

我们要坚持创造性转化、创新性发展，从中华优秀传统文化中汲取人文精神养分，使之与现代文化相通，更好实现以文化人。

日报云阅读

扫描二维码，手机上党课

网址：http://www.sqrb.com.cn/xwzt/mrdk/



新学期开始了，学生们又将投入到紧张的学习生活中。面对随之而来的学习压力，如何让孩子既能轻松学习，又能拥有健康的身体？一直是学生家长及学校普遍关注的话题。

营养专家提醒广大学生及家长，在饮食方面，对正处于生长发育阶段的中小学生来说，每天饮用适量的牛奶是合理加强营养最为简单有效的方法。国务院办公厅今年6月3日发布《国务院办公厅2018年第43号文件，文中第十八条要求：大力推广“国家学生饮用奶计划”，增加产品种类，保障质量安全，扩大覆盖范围。加大公益宣传力度，强化乳制品消费正面引导。

这是国家又一次发文要求大力推广“学生饮用奶计划”的国家声音，也是改善学生身体营养状况的迫切需要。

现状：营养跟不上，大课间饮用，适时补充身体所需营养和能量

早餐对于补充人体能量和营养至关重要，但在快节奏的都市生活压力下，中国父母往往疏于对早餐的准备。同时，受早餐传统、饮食结构、早餐供应体制等多重因素的影响，另一方面，由于青少年基础代谢高于成人，加之活泼好动，因而比成人更容易有饥饿感。

我国中小学早餐与午餐的时间间隔长达6个小时。在调查走访中，很多老师反映，大部分学生在第二节课以后开始出现饥饿感，注意力开始不集中，学习效率也随之下降。此时，适时、合理的营养补充，则显得尤为重要。

国家规定学生奶必须经过7天的保温测试，二次检测合格才能出厂，要有“学”字标识

在整个生产过程中设置了严格的检测监管标准，每一包

新学期开始 伊利学生奶陪伴孩子快乐成长

本报记者 高会鹏

学生奶出厂前都要经过7天的保温测试和严格的产品检测才能配送到学校。

许多家长都曾有过这样的疑问：“孩子在家常喝牛奶，为什么还要在学校里喝牛奶？”学生奶是国家民族强壮计划，在特定渠道运行，不能在市场上销售，要求学生奶必须有“学”字标识，同时国家对学生奶有税收上的支持，因此一盒学生奶要比市场上同类产品便宜20%以上。

针对中小學生普遍存在的早餐吃不好、营养结构不均衡的现状，国家农业部、教育部等七部委联合在全国学校中开展“学生饮用奶计划”，通过在大课间向广大学生提供学生奶，为在校学生打牢营养基础，改善营养状况，促进发育生长，并引导学生逐步形成合理的膳食习惯和良好的健康意识。此计划由政府推行和把控，确保学生奶的安全、营养、方便、价廉。

此外，课间饮用学生奶，在补钙的同时，还可以提高孩子血液中的血糖浓度，适时补充所需营养，提高孩子上课的注意力和反应速度，从而提升学习效率，使孩子保持良好的学习状态；不仅如此，学校固定时间、相对集中的饮奶场景，有助于培养学生良好的饮奶习惯和健康意识，形成改善孩子营养健康状况的良性循环。

伊利学生奶国家定点生产企业，优质纯奶、营养丰富、绝不掺料、不含防腐剂

有些人分不清牛奶和饮料的区别，误认为学生奶是饮料。牛奶之所以有营养，主要是看蛋白质含量，含量高则营养高。

国家规定学生奶全部是优质纯奶生产，蛋白质含量在3.1%以上，调味奶纯奶的比例也超过85%，蛋白质含量2.4%以上。饮料的蛋白质含量均在1%以下，并且规定饮料必须在奶盒上标明乳饮品字样。学生奶钙铁锌等微量元素配方合理、针对性强，更适合学生饮用。

伊利学生奶严格按照国家标准生产、正规生产企业、确保校园安全

许多家长对在校饮用学生奶表示认同，但对于如何确保饮用安全存有疑虑。

在谈到学生奶安全问题时，专家特别提到，对生产学生奶的定点生产企业制定了十分严格的申报条件和审批程序：要求原料奶必须是符合规定的新鲜牛奶；产品选用指定牧场的优质奶源；采用瞬时灭菌技术和无菌包装。

近几年来，为了确保安全饮用，伊利学生奶对于奶源、加工、检测、储存、配送、校内规范饮用等每一个环节都有明确要求，建立了一套质量安全保障机制，每一盒伊利学生奶都严格按照国家规定生产。并明确各相关人员工作职责，确保每个孩子喝到的都是营养又安全的学生奶。对此，国家质检部门曾多次对学生奶进行大量的抽样检测，检测结果完全符合国家质量标准要求。

只有国家定点企业生产的学生奶，才能进入学校，确保入校乳制品质量安全

教育部教技艺〔2002〕16号文件要求：实施“学生饮用奶计划”的学校要严把学生饮用奶进校关，选用经国家认定的定点企业按照标准生产的、并在包装上印有“中国学生饮用奶”标识的学生饮用奶进入学校。要防止定点企业的不合格产品和非定点企业的乳制品利用各种名目进入学校。

各地教育行政部门应重视建立规范的“学生饮用奶计划”供奶秩序，不得违背规定要求，自行认定学生饮用奶定点企业。任何单位和个人不得以实施“学生饮用奶计划”的名义组织学生饮用未经国家有关部门认定和审批的牛奶。对假冒学生饮用奶的企业，教育行政部门要配合有关部门对其进行严肃处理。

伊利学生奶在商丘推广7年多时间，没有一起食品安全事故，被学校和家长称为安全乳制品。我市从2011年积极地推广实施了“国家学生饮用奶计划”，伊利学生奶目前正在稳步推进，覆盖面逐步扩大。“国家学生饮用奶计划”的推广，对改善我市中小學生营养状况，提高身体素质发挥了显著作用。



伊利集团领导为贫困少年捐助物资及助学金。
本报记者 邢栋 摄



伊利学生奶陪伴孩子健康快乐成长。
本报记者 高会鹏 摄